

# 今天准备宅在家 是看莫文蔚还是猜自带母性光环的“一哥”？

双十一过后内心一阵空虚，面对接下来准备“吃土”的日子，周末还是别出门，躲在家里看电视吧，省心又省钱。今晚，想看电视剧的人可以选择《咱们相爱吧》，关注高，吐槽也多；想看综艺节目的有《天籁之战》和《蒙面唱将猜猜猜》让你选，一档有“美腿皇后”莫文蔚和“音乐鬼才”华晨宇，另一档则有刚怀孕不久的Ella和喜欢说段子逗你乐的大张伟，相信总有一款适合你。

记者 杜青宝

## 3个女主都有不可告人的过去，是不是太狗血了？

《咱们相爱吧》播出时间：湖南卫视今晚7:30

等了3年，刘江导演继《咱们结婚吧》之后，终于把新剧《咱们相爱吧》端上了台面。该剧集结了张静初、张歆艺、秦岚、袁弘、明道等演员，虽然开播一天网络点击播放量就突破1亿大关，但观众对该剧的吐槽也是连连不断，甚至有人质疑剧情冲突太“狗血”。刘江导演在近日接受媒体采访，一一回答了观众疑惑的诸多问题。

该剧讲述了3个闺蜜决定过自己想要的人生，豁出全部，以勇气与力量，收获真爱和尊严的故事。但从已播出的剧集来看，很多观众认为剧中的冲突太过密集，闺蜜、夫妻、婆媳、母女，让人感觉目不暇接，质疑编剧痕迹太重。对此，刘江首先感谢观众，“能够被观众吐槽也是我们的荣幸，因为关注所以才会有吐槽。”随后则解释称，大家之所以看后不适，主要是因为大家是带着对《咱们结婚吧》的期待来看的，“但这部剧人物性格更加鲜明，人物关系相对更为复杂，观众可以不喜欢这个人，但是不代表这很假，很狗血，有时候现实生活中真实发生的事情比戏剧传奇多了。”

另外，有网友认为，剧中3个女主角分别都有不可告人的秘密和过去，如果都作为正面角色刻画是否有些“三观不正”？对此刘江则认为，“现在刚刚播出8集，说三观有点早，最好看完戏再说。如果说之前《咱们结婚吧》讨论的是剩女的问题，《咱们相爱吧》则聚焦于一个更大的维度，探讨的是一个人人生价值观的问题。”总之就是，吐槽越多，关注越高。

## 莫文蔚会亮出什么“神器”？

《天籁之战》播出时间：东方卫视今晚9:00

上周的节目中，费玉清、华晨宇和曹格3位“天籁唱将”纷纷在节目中“败”给了素人挑战者，只有莫文蔚突破僵局，成为唯一坚守在塔顶的明星歌手。而在今晚播出的第五期节目中，莫文蔚将继续迎接素人歌手的挑战。

剧透一下，莫文蔚今晚将以蓬松卷发、身披金属铠甲色系的斗篷配黑色长靴的霸气造型亮相，而且，会在歌曲演绎到一半时，突然帅气地将斗篷甩到身后，然后拿出自己独一无二的“神器”来配



据说莫文蔚甩掉披风后会拿出神



《咱们相爱吧》三个女主

合表演。至于是什么神器，就不继续剧透了。总之，节目现场瞬间弥漫着摇滚氛围，连温和的费玉清都被感染了，表示：“我喜欢Karen（即莫文蔚）在歌曲里面加入的现代感，说明她的功夫很深。”

另外，经过休战后再次上阵的杨坤，今晚将重新演绎李宇春的一首经典歌曲。为了将此曲改编出带有异域风情的效果，杨坤特别加入了口琴等元素。别看他台上表演自如，其实在面对节目设置的24小时改编任务时，杨坤也十分紧张，并透露自己独特的减压秘诀就是健身练肌肉，“拳击、拉



大张伟，你带娃靠不靠谱？

伸还有杠铃都挺好，在台上比打拳的话，我觉得我是冠军。”并骄傲透露自己现在打出一拳，怎么说也有两三百斤的力量。

## 大张伟教带娃，靠谱吗？

《蒙面唱将猜猜猜》播出时间：江苏卫视今晚8:30

这个节目每期都要猜面具歌手到底是谁，“快要崩溃的一哥”、“花粉过敏的花房姑娘”，以及“感觉自己萌萌哒”，这是今天晚上将亮相的3个新的面具歌手，让Ella、大张伟、陶晶莹等人坐镇的猜评团压力山大。

3位新唱将中，头顶白色老鹰羽毛头饰的“快要崩溃的一哥”最抢眼，但是，这个“一哥”是女的！她歌声灵动好听，浑身上下简直还散发着母性光辉。她自曝曾在海外做过保姆，并向刚怀孕没多久的Ella传授经验，教她如何在晚上增进亲子关系又睡得好。可是，调皮的大张伟一向喜欢反转剧情，这回他直接跑上台扮起了“儿子”，还向“一哥”示范如何哺乳，逗得现场观众大笑。

## “讲文明·树新风”公益广告



## 传承中华美德 共建文明杭城

人之初 性本善 性相近 习相远